

rijeka rijeka rijeka rijeka rijeka

GORSKOM KOTARU S LJUBAVLJU Kalendari i karte za vlak

Akcija za kupovinu logopedске opreme

Prodaja kalendara po 30 kuna i voznih karata po istoj cijeni te novčanim donacijama očekuju da će prikupiti oko 40 tis. kuna za logopedski uređaj i opremu kabineta Voice Pro

RIJEKA ▶ Udruga »... i djeci s ljubavlju« organizira novu humanitarnu akciju, »Gorskom kotaru s ljubavlju«, uz jedanaestu za redom prodaju kalendara za 2017. godinu i prodaju karata za humanitarni vlak s polaskom iz Rijeke u Delnice, a prikupljena sredstva namijenjena su nabavci logopedске opreme za potrebe djece u Gorskom kotaru, najavila je to na jučerašnjoj konferenciji za novinare predsjednica Udruge Livia Mjeda. Dodala je kako se prodajom kalendara po cijeni od 30 kuna po komadu i voznih karata po istoj cijeni te novčanim donacijama očekuje prikupiti oko 40 tisuća kuna za logopedski uređaj i opremu Voice Pro, suvremenog logopedskog kabineta, koji ima karakteristiku da se i dijete i terapeut s ovim uređajem mogu kretati kroz prostor. Mjeda je kazala kako akcija počinje u subotu, 15. listopada i traje do 25. prosinca, a nakon prve promocije u subotu u 11 sati na trgu u

Delnicama, riječka promocija bit će održana 5. studenog u sklopu Dječjeg sajma u Tower centru Rijeka. Dodala je kako se sve informacije o prodaji kalendara mogu dobiti na www.idjecisljubavlju.hr.

Dogradonačelnica Delnica Katarina Mihelčić kazala je kako će ova akcija omogućiti nabavku potrebne logopedске opreme, kao i zapošljavanje stručne osobe jer, dodala je, djeci Gorskog kotara za osiguranje njihove bolje i zdravije budućnosti potrebna je podrška i sva potrebna zdravstvena i stručna pomoć. Također, Mihelčić je zahvalila i Primorsko-goranskoj županiji, koja je podržala projekt. Također, projekt su podržale i Hrvatske željeznice Putnički prijevoz, koje su osigurale humanitarni vlak koji za Delnice kreće u subotu, 15. listopada u 9.30 sati s riječkog kolodvora, a povratak iz Delnica u Rijeku je istoga dana u 15 sati. Karte za vlak mogu se rezervirati na broj

mobitela 091/526 0434.

Novinarima se obratila i Snježana Šibenik-Klačić, predsjednica Udruge Dote-penac Delnice, koja je kazala kako je tema ovog kalendara promicanje kulturne baštine, a u njegovoj izradi, točnije snimanju fotografija, sudjelovale su brojne goranske udruge, među kojima Popovićevo mlin, Prepelinc, Ljubitelji lokvarskih starina, Goranske vunarice, Udruga žena Senjsko, Etno udruge Sv. Juraj, Skradnska djeca, Turanj. Svi će oni u subotu na delničkom trgu predstaviti običaje, nošnje i kulturu domaćega kraja, dok će Kuća Rački i Popovićevo mlin u subotu posjetiteljima osigurati besplatni razgled svojih prostora. Tajana Zaro, vlasnica modne agencije Glamour Tara, najavila je modnu reviju u vlaku, kao i na delničkom trgu. Inače, pokrovitelji akcije su Primorsko-goranska županija, Hrvatske željeznice, gradovi Rijeka i Delnice.

S. GAŠPERT